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Доступність інформації про освітню програму

В опитуванні взяло участь 5 
респондентів (слухачів 
освітньої програми).

Результати оцінювання 
представлені в діапазоні від 
-3 до +3 (-3 «дуже негативна 
оцінка», 0 «нейтральна 
оцінка», а 3 «дуже 
позитивна оцінка»)

Студенти в цілому 
позитивно оцінюють 
доступність інформації про 
освітню програму.



Якість викладання

Оцінка якості викладання - 
в цілому позитивна.

Максимально позитивну 
оцінку студенти дали на 
питання щодо врахування 
індивідуальних 
особливостей і потреб 
здобувачів освіти 
викладачами, а також щодо 
залучення до викладання 
ОП науковців та експертів.



Оцінювання знань

100% студентів
погоджуються, що 
оцінювання знань
проходить прозоро
та об'єктивно
за визначеними 
критеріями.



Процедура оскарження результатів оцінювання

80% студентів
погоджуються, що знайомі з 
процедурою оскарження 
результатів оцінювання 
(іспитів, заліків, квал. 
роботи).



Застосування сучасних технологій та методів у навчанні

100% студентів
мають позитивну думку 
щодо застосування 
сучасних технологій та 
методів навчання.



Врахування індивідуальних особливостей, освітніх потреб студентів

100% студентів
погоджуються, що 
викладачі загалом 
враховують індивідуальні 
особливості, освітні 
потреби, можливості та 
здібності здобувачів освіти.



Залучення науковців та експертів у викладанні

100% студентів
мають позитивну думку про 
залучення науковців
та експертів у викладанні.



Можливості участі у наукових дослідженнях, проектах, конференціях

75% студентів мають 
позитивну думку щодо того, 
що навчання за ОП
дає їм можливість участі у 
наукових дослідженнях, 
проектах, наукових 
конференціях, в тому числі 
міжнародних.



Матеріально-технічні ресурси

Оцінка матеріально-
технічних ресурсів в цілому 
позитивна.

Максимальну позитивну 
оцінку студенти дали 
матеріально-технічним 
ресурсам, необхідним для 
забезпечення навчального 
процесу, та вільному 
доступі до сучасної наукової 
літератури.



Необхідні матеріально-технічні ресурси

100% студентів повністю 
погоджуються щодо 
наявності матеріально- 
технічних ресурсів, 
необхідних для 
забезпечення навчального 
процесу.



Вільний доступ до сучасної наукової та навчальної літератури

25% студентів
мають позитивну думку 
щодо наявності вільного 
доступу до сучасної 
наукової та навчальної 
літератури в інституті.



Забезпечення навчального процесу

Студенти високо оцінюють 
забезпечення навчального 
процесу. Середній бал по 
блоку складає 2.63.



Участь у вдосконаленні освітньої програми

Студенти підтримують 
ствердження, що відгуки 
здобувачів освіти 
враховуються керівниками 
Інституту та викладачами 
освітньої програми.

Середня оцінка по блоку 
складає 2.83 бали.



Узагальнені пропозиції до покращення забезпечення якості освіти за програмою:

● створити канали програми в соціальних мережах, telegram, instagram. Більшість 
студентів отримує інформацію саме тут;

● зменшити кількість практичних проєктів в 1 семестрі, можливо їх якось 
розподілити на семестри;

● чи можна створити якийсь єдиний ресурс матеріалів за програмою чи 
електронну бібліотеку для зручності.


